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Chuyén doi trong s6 hé mét Ho va Tén:
Xac dinh con s0 nao 1am cho méi chuyén doi ding. Cau tra loi
1) 46.000 grams = kilograms
1.
2) 41.000 grams = kilograms
2.
3) 73 kilograms = grams
3.
4) 11 kilograms = grams
4.
5) 72 kilograms = grams
5.
6) 91.000 grams = kilograms
6.
7) 31.000 grams = kilograms
7.
8) 46 kilograms = grams
8.
9) 83 kilograms = grams
9.
10) 22 kilograms = grams
10.
11)  85.000 grams = kilograms
11.
12) 13 kilograms = grams
12.
13) 17.000 grams = kilograms
13.
14) 16 kilograms = grams
14.
15)  73.000 grams = kilograms
15.
16) 20 kilograms = grams
16.
17)  44.000 grams = kilograms
17.
18) 92.000 grams = kilograms
18.
19) 30 kilograms = grams
19.
20) 80.000 grams = kilograms
20.
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Chuyén doi trong s6 hé mét

Ho va Tén: Loi gifli

Xac dinh con so0 nao lam cho moi chuyén doéi diang.

Cau tra loi

1) 46.000 grams = 46 kilograms
1 46
2) 41.000 grams = 41 kilograms
2. 41
3) 73 kilograms=  73.000  grams
3. 73.000
4) 11kilograms=  11.000  grams
4. 11.000
5) 72kilograms=  72.000  grams
5. 72.000
6) 91.000 grams = 91 kilograms
6. 91
7) 31.000 grams = 31 kilograms
7. 31
8) 46 kilograms=  46.000  grams
8. 46.000
9) 83 kilograms=  83.000  grams
9. 83.000
10) 22 kilograms =  22.000  grams
0. 22.000
11)  85.000 grams = 85 kilograms
11. 85
12) 13 kilograms =  13.000  grams
2. 13.000
13) 17.000 grams = 17 kilograms
13. 17
14) 16 kilograms=  16.000  grams
4. 16.000
15)  73.000 grams = 73 kilograms
1s. 73
16) 20 kilograms=  20.000  grams
6. 20.000
17)  44.000 grams = 44 kilograms
17. 44
18)  92.000 grams = 92 kilograms
18. 92
19) 30 kilograms = 30.000 rams
: : 5. 30.000
20) 80.000 grams = 80 kilograms
20, 80
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